

ПРЕСС-РЕЛИЗ
04.05.2017

**ПРЕЗИДЕНТ ПАО «ЛУКОЙЛ» ОБСУДИЛ ПЕРСПЕКТИВЫ
СОТРУДНИЧЕСТВА С ГУБЕРНАТОРОМ НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО
ОКРУГА**

Сегодня в Москве Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ненецкого автономного округа Игорь Кошин провели рабочую встречу, в ходе которой подвели итоги сотрудничества в 2016 году и обсудили участие Компании в реализации перспективных проектов в регионе.

В 2016 году при финансовой поддержке ЛУКОЙЛа в рамках Соглашения о соопартнёрстве в НАО прошел III Арктический фестиваль классической музыки «Дни высокой музыки в Арктике», в окружной столице - Нарьян-Маре построен первый скейт-парк. Также продолжилась реализация проекта «Красный чум», направленного на повышение доступности медицинской помощи для коренных малочисленных народов Севера и населения отдаленных поселений округа.

Кроме того, ЛУКОЙЛ обеспечил вступительный и членский взносы для выступления специалистов из Ненецкого автономного округа в конкурсах профессионального мастерства WorldSkills Russia, а также помог юным исполнителям региона принять участие в новогоднем концерте Детского хора России в Государственном Кремлевском дворце.